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Jankovics V e iizá r Karlsbadba u ta zo tt 
Pasics N ikoláboz

Julius 22-én Pasiccsal együtt tér vissza Beogradba
Beogradból Jelentik: fankovics V&- \ janko.ics, aki fontos üzenetet Vitt 

lizár volt közlekedésügyi miniszter, i </c ősz p '.rivezernek, )u ms 2 ? én 
Pasics legbizalmasabb híve, jAbbáziá- Pasiccsal együtt tér vissza Rsogradba. 
bői, hol uciulés céljából tartózkodott, A volt miniszterelnököt hazatárése- 
e'utazott Karlsbadba Pasics Nikola \kor hívei ünnepélyesen fogiák fo- 
vj!{ miniszterelnökhöz. gadni.

lúgos
Garancia-paktum készül

és Görögország között
Zavitianos alakítja meg az uj görög kormányt

Athénből jelentik : Beavatott he- tette ki, hogy hajlandó olyan biz- 
yen úgy tudják, hogy Jugoszlávia tonsági szerződőst kötni, mely a 
;s Görögország között tárgyalások két ország közt kizárja a kölcsönös 
'annak folyamatban, melyek célja a i ellenségeskedést.
oc.arnói mintára garancia-paktum lé- ' Pangalosz köztársasági elnök a 
esitése. kormány lemondását elfogadta és

Görögország már régebben tett az uj kormány megalakításával Za 
íjánla'ot Jugoszláviának, mely azon-■ vitianost bízta meg. Zavitianos a 
>an csak a legutóbbi időben jelen- megbízást elfogadta.

A  k irá ly i pár N ov iszád on
Alekszandar király és Mária királyné m eglátogatott több 
bácskai falut -— A királyné fogadta a szerb Nőegylet tagjait
Noviszadról

számú kózrmdör. A kirab ugyanis, 
amint elhaladt a rendőr mellett, 
észrevette. hogy annak a mellűn a 
Ki'űlj Petor és a Kralt Alrk-andar 
kitüntetés díszeleg, \ kiráb "da 
ment a rendőrhöz és megkérdezte 
tőle. boga \ olt-c a s/.alouikii fronton

mintám a K.'ii'i \lcksmidar kitiin 
lefest csak a/.ok a Katónak kaptuk
mez. akik ezen a fronton is küz.d'ü. 
lek.

A i'endör a felséges ur élőit m e
re'. hard ikha \ ug|a. m agul:

Igen felség.
— Hol született’.'
— Erdélyben fePég.
— Mikor vall SzaloidkűicP 

/o /f töt totóig felség 
lelte a rendőr.

A király .szalutált és 
ment.

Borzalmas

fe-

tm ab'a

Látogatás a Dungyerszki- 
kastélyban

A kirab. i par a dunai a r  íztemle- 
•ek rpegb'kintc C Után 1 ‘ében meg- 
./állt di. l 'UUg.v ers/ki < u deou fa -- 
tubában. almi a felsége.' \end, gr'- 
két a házigazda fm oll'Jcbni do 
i bing\ers/ki ( iedcouue. a i• o á'yn ó 
ud\ arbölg.v e fogadni.

A királyi p ír  két órát idözölt a 
kastély ban, ahol kedélye .en eh: • 
• -zé,Igetett a b iz, m no.ié'. el.

A kiráiji pár clma/ott 
Bledhc

A' eh sí a id a r hiiá>,\ • viaiia ki
rályné tizenegy kocs ol a!1') u.us o 

'vonuia vasárnap c e .  Jo u le  arakor 
: robogott ki a noviszadi pályám ivar
iról Indi.ia felé.

\ királyi pár Inddáii keresztül 
\ isszautazott 1 llédhe.

katasztrófa
Paris közelében

Húsz halott és ölven súlyos sebesült
Parisból jelentik: A Le Havre Borzalmas jajveszékelés és halál

os Páris között közlekedő gyors- hörgés töltötte be a levegőt. A ko-

jelentik: Őfelsége
áekszandar király — mint ismere- 
es — az árvizsujtotta területek 
legszemlelése után szombaton er
ezett meg Noviszadra, ahonnan 
lég szombaton este folytatni akarta 
t.iát. A királyi pár az utolsó pilla- 
atban azonban megváltoztatta ter
ét és még a vasárnapot is Novi- 
zadon töltötte el, ahonnan kirándil- 

tett több bácskai községbe.
A kiráb’ szombaton esie nyolc 

rakor visszatért az udvari vonatba, 
hol Mária királyné és l'ladzsics tá- 
ornok társaságában megvacsorá- 
ott. Vasárnap délelőtt fél tízkor 
tadzsic.s tábornok és (jyokics had- 
crcgparancsnok kíséretében Ófel-!

hogy este nyolc órakor már, dr. 
Stcfánovics Zsárkóné vezetésével, a 
noviszadi Szerb Nőegylet főbb facia 
jelenhetett meg a királyné, előtt. Az 
audiencián megjelentek Kádics Vera, 
Szlepcscvics Danica, Csirics Néla, 
Jankovics Nevena, Tndorovies Ka
tica, Mrozst Jováuka. Gyiszalovics 
Zsófia. Malanovies Meláiika és 
francit ski Zsófia.

Mária királyné, aki fekete selyem- 
ruhát, fekete kalapok fekete gyé- 
mánt-csattos félcipőt és gyöngy- 
nyakéket viselt, szál ón kocsijában 
fogadta a hölgyeket. Dr. Stefáno- 
vicsné francia nyelven üdvözölte a 
királynét és egy pompás csokrot 

............. , .nyújtott át neki. A'királyné hossza
d é  autón a Kral.i Petur laktanyába san elbeszélgetett vendégeivel, ér- 
ajtatott, ahol délután egy óráig Ljeklödött a noviszadi társadalmi 
lözött. A laktanyából visszatért az életről. részvétét fejezte ki a kame- 
llomásra cs az udvari vonaton ,,jcaj katasztrófa és az árvizkataszt- 
legebédelt. . . i rófa áldozatai iránt és megígérte,
Délután fél háromkor a királyi j c<ry_kéf napra felkeresi Noyi- 

szadot. Dr. Stefánovicsné a beszél
getés folyamán megemlítette, hogy 
a nöeg.vlet tagjai a noviszadi Duna 
flotilla részére egy selyem hímzett

vonatot huszonöt kilométerre Paris
tól borzalmas katasztrófa érte, 
amelynek az eddigi jelentések sze
rint

húsz halottia cs ötven sebesült- 
le van.

A vasárnap esti gyorsvonat VVtf- 
rcse és Poissy állomások között ki
siklott, a kocsik ieldőltek és össze
törtek.

Kr. utasok legnagyobb része a 
romok alá került.

zeli állomásokról nyomban segély
vonatokat küldtek ki és megkezdték 
a mentési munkálatokat, t'.ddig

hét halottat emeltek ki a romok
közül: két sebesült szállítás

közben balt meg.
A katasztrófát mint megállapí

tották az idézte elő, hogy a nagy 
esőzések következtében a sínek lesii- 
lycdtek és a váltó az elágazásuknál, 
item működött.

A szovjetkormány elismerését
követeli Radics István

A horvát parasztpárt vezére a makarskai nepgyülesen 
támadta Pa sic sót

. Splitből jelentik: A horvát paraszt-1 teszi teljesen magáévá, holott az volna 
1 párt vasárnap Makarska községben u helyes, hogy a nemzetközi szerző 
tartott népgyülést, melyen Radics István (léseket az egész parlament meg- 
hosszabb beszédet mondott a politikai szavazza.
helyzetről.

Radics beszédében élesen támadta „
Rasies Nikola volt miniszterelnököt és I kivizsgálására niegva,asztalt Par‘f'“

•jeRadics ezután a konupcióról t 
szélt és kifogásolta, hogy a korrupció

ár több tábornok kíséretében autó- 
irándulást tett. Llösz.ór I emeritibe 
adtattak, maid innen Zsahaljon cs 
izrbobrauon at Sztaribeesére rán- 
ulfak . ki. Sztaribeeséröl ' issza- 
H'öben ugyancsak Zsahaljon ke- 
ísztül Pasic.sevot és Pribicsevic.se- 
ot látogatták meg. majd háromne
ved hétkor visszatértek Nmiszad-

Noviszadi hölgyek 
rá ívnél,ál

a ki-

zászlót akarnak átnyújtani és arra 
kérte a királynét, hogy a lumz.csen 
tegye meg az első öltést. A királyné 
megigérte. hogy teljesíteni fogja a 
kérést.

Mintegy busz percnyi tartózkodás 
után hagytak el a tun iszadi hölgyek 
az udvari vonatot.

szükebb környezetét.
— Azt hiresztelik — mondotta —

hogy a neptuni konvenciók letárgya-
' lását Pasics akadályozta meg. Bizo
nyos Szokolovics nevű ur Karlsbadból 
olyan jelentésekkel árasztja el a sajtót, 
melyek azt szeretnék a közvélemény
nyel e.hitetni, hogy Pasics ellene van 
az olaszokkal kötött egyezményeknek. 
Én tudom azonban, hogy

Mária királyné este fogadta dr. 
utigyerszki fiedeonm udtai bol
yét, aki előtt azt a kívánságát íe- 
:zte ki, bog szeretné megismer- 
i a noviszadi hölgyeket. Dr. Dun- 
verszkiné uA'omban intézkedett,

a neptuni konvenciókat Basics
és Marlnkovlcs Vója volt demo- 

A kiráív és a rendőr kra(a itjjiüjrymjniszter tartották 
A kiráin pár novisíadi . k e teu h u  alá.

d isa alkalmával Mindenese!,;: nagyon sajnálatos,
íoŐ táesitö S-zenindrw Péter 25-ös 1 ^97  egyezményeket csak egy-párt

menti bizottság egyáltalán nem dol
gozik.

Ha eljön a választás — mondotta—
a horvát para^/tpárt bő keprisc- 
lövél vömül be a ‘‘parlamentbe, 
a radikálisok pedig íf» mandátu

mot elvesztenek.
A népgyülést kővető banketten R a

dics ujibb beszédet mondott, melyen 
többek közt

követelte, hog\ Jugoszlávia is
merje el a szovjetkormáuyt, 

valamint, hegy Dalmáciában horvát 
tisztviselőket alkalmazzanak, mert azok 
közelebb vannak a dalmáciai nép szi
véhez.
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Masaryk visszavonul
A Hlínka-párt szlovák politikust 
akar m egválasztani köztársasági 

e n ö k n ek
Prágából jelentik: A Bohemia tel

jesen beavatott forrásból úgy érte
sül, hogy

Masaryk köztársasági elnök
1927-ben, amikor leiár mandá
tuma. nem vállalja tovább az 
elnöki méltóságot hanem visz- 

szavonul a politikai élettől.
A lap c hírrel kapcsolatban meg

emlékezik a Kiinka vezetése alatt 
álló szlovák néppártnak arról az 
akciójáról, mely oda irányul, hogy

Masaryk után egy szlovák po
litikust válasszanak köztársasá

gi elnöknek.
A szlovák néppártnak az a terve, 

hogy felváltva szlovák cs cseh ál
lamférfit állítsanak Csehszlovákia 
elére, hogy az állam egysege és a 
demokrácia mennél jobban kidom
borodjék a köztársaság életében.

A spanyol k irá ly  
íom áciai ú tja

Spanyolország igén yt tart a nép- 
szövetségi tanácstagságra

Londonból jelentik: A Daily Te
legraph legújabb számában azt a 
feltűnést keltő cikket közli, hogy A1 
fonz spanyol k rá'y párisi és londoni 
látogatásai nem magán jelegüek, ha
nem három nemzetközi probléma 
tisztázása végett történtek.

Spanyolország uralkodója ugyanis 
úgy Parisban, mint Londonban az 
illetékes körökkel meg akarja értetni 
azt, hogy Spanyolország méltán tart 
igényt az á iandó képviseletre a Nép- 
szövetségben. A második kérdés az, 
hogy a tangeri nemzetközi egyezmény
hez Spanyolország is csatlakozni ki
van, a harmadik kérdés pedig a ma- 
rakkói spanyol pro’ektorátus zóná
jára vonatkozik.

A Daily Telegraph hirét Londonban 
külömbözőképsn kommentálják.

R  m ik o r  a  s z é lh á m o s  
eb éd e l

A közismert Horváth-féle szubolicai 
étterembe vasárnap délben egy ele
gánsan öltözött fiatalember tért be, 
gomblyukában virító szekfüvei, kezé
ben ízléses csomaggal és az egyik 
sarokasztalhoz letelepedve az étlapot 
kérte.

Az elegáns vendégnek maga a four 
nyújtotta át az étlapot és mély hajlon-
oással vette fel tőle a rendelést. Az* •
étterem pincérei szokatlan gyors tem 
póban kezdték meg a fejedelmi ebéd 
felszolgálását. Először halat majonézzel ! 
azután kirántott csirkét, párisi sa áfá
val, mellé egy spriccert —  ez volt az 
előétel. Az ismeretien ur jóizüen 
falatozott, majd két adag bécsiszeletet 
kért tojással. Mikor ezzel is végzett, 
áttért a burgundi vörösre és négy 
szelet almásrétes eltüntetése után a 
rumos feketekávéra, végül egy gra- 
ciőz mozdulattal zsebébe sülyesztr-tte 
azt a húsz nisit, amelyet a pincértől 
rendelt.

A pincérek, akik már minden pilla
natban várták, hogy mikor kerül sor 
a pezsgőre, a tekintélyes borravaló 
reményében fürgén szolgáltak. A ven
dég miután a második palack bur
gundit is lehőrpintelte, magához intette 
a főpincért és valamit sucott a fülébe.

— Azonnal — és a főur csakhamar 
diszkréten egy kicsiny kulcsot csusz-

tatott le az asztalra. — Hátul az 
udvarban balra, zöldrefe d c tt. . .  — 
magyarázta szolgálatkészen.

Az ismeretlen fiatalember kiment. 
Nem is jött vissza. Azaz vissza se jött 
többé. Ott hagyta az asztalon a cso
magot és elment. Elvitte a kulcsot is. 
A csomagban a főur egy üres cipö-

BUoljban a nyílt uccán agyonlőtték 
a Juzsna Zvezda szerkesztőjét

A gyilkos poiiiikai bosszúból ölte meg az újságírót
B toljból jelentik: Az egész városi 

izgalomban tartja egy hihetetlen vak
merőséggel elkövetett merény’et, mely
nek áldozata Pepovics Hadzsi, a 
„Juzsna Zvezda" című lap szerkesz
tője.

Popovics Hadzsi julius 3-án este a 
korzón sétált. Valamivel nyolc óra 
után a tömegből észrevétlenül mellé- 
íurakodott egy ismeretlen ember, aki 
közvetlen közelről ötször rálőtt. Po- 
povicsot a golyók halálosan megse
besítették úgy, hogy néhány percnyi 
szenvedés után még ott a helyszínen 
belehalt sérüléseibe. A merénylő go

Ünnepélyesen fogadták Prágában 
a jugoszláv szokolistákat
Megkezdődött a prágai szokoliinnepély

Prágából jelentik: A szoknl-iinnepcly, 
melyen három ország:Jugoszlávia, Bul
gária és Csehszlovákia fiatalsága vesz 
részt, impozáns keretek közt kezdődött 
meg.

Áv. ünnepély jugoszláv résztvevőit í / í - 
sze.s- fogadtatásban részesítették, úgy 
Pozsonyban, mint Prágában. A Ma
gyarországon át hajón utazó jugoszláv 
szokolisták elé Pozsonyból csehszlovák 
ágyunaszádok indultak, melyek Komá
romtól Pozsonyig kísérték a szokolis
ták hajóját. A pozsonyi kikötőben a 
vendégek fogadtatására megjelent 
Skvov tábornok, dr. Bella zsupán, Bc- 
ries jugoszláv konzul, a város polgár- 
mestere, a eseliszlovák-jugoszláv liga

Ó riási b o trá n y o k  k ö z t  fo ly t  le  
a  n o v isza d i k a m a ra  k ö z g y ű lé s e

A m iniszteri biztos nyílt ülésen fe lfüggesztette  M iroszavlyevics 
elnököt és rendőröket vezényelt a közgyűlés színhelyére

A szavazásnál ism ét IVÍiroszavlyevics Kosztat választották  
. a kamara elnökévé

Noviszadról jelentik: A noviszadi 
tőzsde nagytermében vasárnap délelölt 
négy óra hosszat leirliatatlan botrányok 
közt folyt le a noviszadi kereskedelmi 
és iparkamara alakuló közgyűlése, ame
lyet tíz órakor Miroszavljevies Koszta, 
a kamara régi elnöke nyitott meg. Miro
szavljcvics a napirend első ponjaként a 
régi vezetőség jelentéséi, azután a. pénz
ügyi binzotrság jelentéséi kivárna tír- 
gyaltatni és csak a végén került volna 
sor az ujennan megválasztott kamarata
gok mandátumának verifikálására.

A közgyűlésen jelenlevő Milosevics 
Petar miniszteri biztos ezzel szemben 
előbb a veriíikációt, azután az uj elnök 
megválasztását akarta elvégeztetni, az
zal az indokolással, hogy a régi veze
tőség mandátuma már lejárt. A minisz
teri biztosnak már ez az első felszólalá
sa éles összeütközést váltott ki Miro
szavljcvics Kosztéval, aki kijelentette, 
hogy Milosevics ellen panasszal fordul 
az államtanácshoz. Ekkor már óriási lár
ma uralkodott a teremben. Egyszerre 
többen emelkedtek szólásra. Popovics

krémes dobozt talált és egy kis levél
két. ez volt a levélkére írva.

A főur csak nézte, nézte a levélkét 
és szinte önkénytelenül motyogta 
fejebubját vakarva :

— Csinos kis kulcsgyiljtcménye le 
bet ennek az urnák.

(32)

lyói megsebesítettek még egy katona
tisztet és egy asszonyt, akiket a bi- 
tolji kórházban vettek ápolás alá. A 
tettesnek a sürü tömegben sikerült 
elmenekülnie.

A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított a merénylő kézrekeritésére, 
de mindeddig csak annyit sikerült 
megtudni, hogy a tettes vagy a gö
rög „ukö l“-szövetség megbízásából, 
vagy egy belföldi macedón szervezet 
parancsára követte el a merényletet, 
amely szövetséget Popovics lapjában 
többször rendkívül élesen inegtá 
madott.

cs számos hív.italos és társadalmi 
egyesület képviselője, A jugoszláv szo
kolisták Pozsonyból külön vonaton 
utaztak Prágába, almi üdvözlésükre 
az állomáson megjelent több miniszter 
és képviselő, valamint a csehszlovák 
szokol-egycsület egész \ezetősége és 
számos érdeklődő.

A szokol-iinnepély keretében rende
zett országközi atlétikai verseny első 
napja a következő eredménnyel vég
ződött: Franciaország 31, Csehszlová
kia 30, Jugoszlávia 16 pont. Egyénileg 
a legszebb eredményt a női diszkosz
vetésben Kris (Jugoszlávia) érte el, aki 
29.91 méteres dobásával uj rekordot ál
lított fel.

Ddka (Noviszad) a tetszésnyilvánítások 
és ellentmondások zajában a miniszteri 
biztos álláspontját pártolta. Pendzsics 
(Szubotica) és Igyuski (Szombor) Milo
sevics indítványa ellen beszéltek. A 
vihar közepette Milosevics miniszteri 
biztos kijelentette, hogy először uj vezc- 

i tőséget kell választani.
Penászies Györgye (Szubotica) a kö

vetkezőket kiáltja:
Sok komédiát láttam már életem
ben, de ilyet még nem. (Nagy zaj.)
Konyovics Dimitrijc (Noviszad): Az 

alakuló közgyűlés meghívója közli a hi
vatalos napirendet, ahhoz kell alkalmaz
kodnunk.

Szlepcsevics Zsárko (Noviszad): Itt 
nincs helye vitának. Az alapszabály a 
mérvadó. Meg kell kezdeni a verifiká
lást.

Bacies Györgye (Szombor):
— Szégyen gyalázat, ami itt vég

bemegy. Ez komédia. Csodálom, 
bogy komoly emberek ilyesmihez 
odaadják magukat. Bennünket meg
választottak és most meg akarjuk

választani autonómiánk vezetősé
gét. Ezt Miroszavljevies minden 
áron meg akarja akadályozni.
- -  A régi vezetőséget a minisztérium 

nevezte ki, most ugyanez, a fórum Milo
sevics személyében miniszteri biztost 
küldött ki s az ö működését önök most 
lehetettenné. akarják tenni. Álljanak fél
re, várják he nyugodtan a megalakulást. 
Indítványozza, hog.t mindenekelőtt a 
veriíikációt hajtsák végre.

Miroszavljevies elnök eközben folyton 
csenget és cl akaria rendelni a szava
zást. Viharos lárma, a legélesebb kife
jezések hangzanak el. Az elnök kifejti, 
hogy nem lehel a mandátumokat verifi
kálni, mert csak hétfőn délben fog le- 

j járni a felebbezések beadásának tízna
pos határideje.

Öit halogatta a választások eredmé
nyének kihirdetését. Botrány' Szégyen 
gyalázat! -— kiáltozzák többfelöl az 
elnöknek.

Percekig tart a fülsiketítő zaj. Milo
sevics miniszteri biztos felugrik he
lyéről és teljhatalmú megbízatására 
hivatkozva kijelenti, hogy a régi 
vezetőséget felfüggeszti és az el

nöklést maga veszi át.
Miroszavljevies elnök: A miniszteri 

biztos urnák nines jogú engem felfüg
geszteni. Nem megyek el helyemről.

N/, állandó zsivajban cs szavai közben 
az. elnök szakadatlanul rázza a csengőt. 
Az ülést ekkor öt percre félbeszakítják. 
Amikor az illés uiból megnyílik, isméi 
elemi erővel tombol a botrány. Miro- 
szavlyevies csenget, erre Milosevics 
nyúl a csengő után, a miniszteri biztos 
és a felfüggesztett elnök egymás kezéből 
veszik ki a csengőt.

Milosevics: Szép botrány. így nem vi
selkednek komoly kereskedők.

A közönség soraiból ekkor szót kér 
Basics Dragies Györgye hírlapíró, a’ i 
arra hivatkozik, hog? úgysem tudni még 
a verifikálás előtt, hogy ki a kamara 
tagja és ki nem az. A miniszteri biztos 
nem adja meg a szót. Manojlovics Du
sán (Szubotica) indítványára ekkor 
Schön József palánkai gyáros, mint kor- 
elnök átveszi az elnöklést. A jegyző
könyv vezetésével dr. Koszics Mirko 
titkárt bízza meg. A felfüggesztett elnök 
tiltakozik ez elén. Ebből ismét percekig 
dúló tumultus támad, majd, Miroszavlyc- 
vics követeli, hogy válasszanak elnököt. 
A miniszteri biztos felszólítja Miro- 
szavljevicsct, adja át az iratokat.

— Jöjjön ide érte! — feleli a felfüg
gesztett elnök.

Milosevics odamegy és kéri a petioió- 
kat is, ezt azonban Miroszavljevies meg
tagadja, mert csak hétfőn jár le a peti- 
cióbenyujtás tizedik napja. A miniszteri 
biztos valamit sag az egyik hivatalnok
nak, aki kisiet a teremből.

Pár pillanat múlva rendőrök érkez
tek a tözsdepalotába és megszállták 
a folyosókat. A rendörosztag veze
tője belépett a közgyűlés erembe és 
feszes tisztelgéssel jelentkezett a 
miniszteri biztosnál, aki utasította, 
hogy maradjanak készenlétben a

a folyosókon.
Jovanovics Péra. Czidlik Ferenc, F..- 

rajgtó Dezső (Szombor), Konyovics Di- 
mitrije, Manojlovics Dusán, Frank M'ro- 
szláv, Pendzsics Györgye, Popovic?. 
Dóka, Miroszavljevies Koszta és még 
néhányan kezdtek egyszerre beszélni. 
Krajacsevics Gyula indítványozta, lmgy 
a veriíikációt ejtsék meg és a válm m- 
mány megalakítását halasszák cl. A 
korelnök elrendelte a szavazást, :u‘ c 
egyhangúlag elfogadták Racics G y, ' e 
vcrifikációs indítványát Czidlik F >. m 
pótlásával, hogy minden szekcióból : é.- 
két tag vizsgálja a mandátumokat. Ez
után a vcrifikációs bizottság egy óra

1 hosszat tanácskozott.
Krajacsevics Gyula közölte a bizoit- 

ság határozatát, hogy a noviszadi péti- 
I cióbcnyujtási határidő lejárta előtt
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egyetlen mandátumot sem verifikálhat
nak.

— Miroszavljevics az oka ennek a 
botránynak — kiáltják közbe.

Miroszavljevics kijelenti, hogy a novi- 
szadi választási bizottság fáradt, azért 
nem számlálták össze első nap a szava
zatokat.

Milosevics miniszteri biztos megálla
pítja, hogy a bizottság a verifikálást 
azért halasztotta el, mert nem tudtak 
megegyezni Miroszavljevics passzív vá
lasztójoga kérdésében. Krajacsevics az 
asztalt csapkodva tiltakozik az ellen, 
hogy a miniszteri biztos részleteket kö
zöljön a verifikációs bizottság tárgyalá
sáról.

A korelnök végül elrendelte a szava
zást az elnök megválasztására. A vá
lasztáson nagy izgalom uralkodott. A 
titkos szavazás eredményeként 3ü jo
gos szavuzat közül 21 szavazattal Mi-

M egőrü lt K ádár L eh e
A fajvédő újságíró tragédiája

Budapestről jelentik: Megdöbben
tő tragédia tartja izgalomban a ma
gyar fajvédő köröket.

Kádár Lehel, a nemrég meg
szűnt Szózat című napilap szer

kesztője megörült.
A fajvédő újságíró már régebb 

idő óta súlyos idegbajban szenve
dett. mely vasárnap váratlanul 
annyira elhatalmasodott, hogy

a mentők beszállították a kór
házi klinikára.

Kádár egyike volt a fajvédők leg

V é r e s  v e r e k e d é s  fo ly t  le
n e p g y u ie se n

Elfajult a községi választási harc Bsogradban

a

Beogradból jelentik: A beogradi 
radikálisok közti ellentétek vasár
nap véres verekedésben robbantak 
ki.

A Szlávia-vendéglő termében 
Robics alpolgármester hívei nép- 
gyiilést hívtak egybe, melyen nagy
számban jelentek meg a Makszimo- 
vies belügyminiszter körül csopor
tosult radikálisok is. A tömeg egy 
része a teremből kiszorult a ven
déglő udvarára, ahol

a két csoport hívei között rnég 
a népgyiilés megkezdése előtt

Mulóban van a veszély 
a jugoszláv Duna-szakaszon

Mindenütt apad a vízállás — A töltéseket megerősítették 
A Bega áradása tovább tart

Apátiánál is javult a helyzet
Szoiuborból jelentik: A helyzet vasár

nap jelentékenyen javult az egész Du
na? zakaszon.

Apa tinnál és Bogojcvonál a víz
állás órárólórára apad.

Az Apatin—bogojevói, valamint a bez- 
dáni töltéseken a munka előrehaladt, a 
gátak mindenütt igen jó állapotban 
vannak, úgyhogy veszély egyelőre nem 
fenyeget.

A legközelebbi napon — előre
láthatólag kedden a földmunkát 
be is fejezik és ötezer kocsi, 
tízezer ember már hazatérhet.

Apatinban a szombati gáttörcs után 
óriási párák tört ki. A lakosság egy 
része fejvesztetten menekült a község
ből. A pánik oly nagy volt. hogy a 
esendörségnek kellett a rendet fenntar
tani. A baj azonban szerencsére elmú
lott, a védöniunkásokiiak

roszavlievics Kosztát választották újból 
elnökké. Tizennyolc szavuzat Popovies 
Dák ár a jutott.

A miniszteri biztos az eredmény ki
hirdetésekor kijelentette, hogy

Miroszavljevics megválasztása nem 
érvényes, mert nincs passzív vá
lasztási inga. Közölte, hogy jelen
tést fog tenni a kereskedelmi minisz
ternek és hétfőig vitézkedik arról, 
ki vezese ideiglenesen a kamara 

ügyeit.
A megválasztott elnök ekkor • felpat

tant helyéről és kivette a csengőt a kor
elnök kezéből. A ti gok szintén íclugrál- 
tak és az elnöki emelvény felé tódultak. 
Mielőtt azonban Miroszavljevics meg
szólalt volna, a miniszteri biztos ár. Ko- 
szics Mirkóvu! lezáratta a jegyzőköny
vet és kivonultak a teremből. Az elnök 
akkor a. közgyűlést délután két órakor 
berckcsztette.

tehetségesebb publicistáinak. Mint 
nieggyöződcscs és kérlelhetetlen 
antiszemita már a kurzus kezde
tén vezetöszerenet játszott az éb- 
redőmozgahnakbaii.

Meghitt barátja volt Héjjas 
Ivánnak, akiről ö irta a leghang- 

zatosabb dicshimnuszokat.
A Szózatot évekig szerkesztette, 
rendkívül sokat dolgozott, a fajvé
dő lap ennek dacára pár hónappal 
ezelőtt nagy részvétlcnscg mellett
megszűnt.

0*

izgatott szóváltás, majd vere
kedés támadt.

A verekedés hamarosan a terem
re is átragadt és a tömegben csak
hamar általános lett a dulakodás. 
Az alpolgármester hívei

botokkai és székekkel
a Makszimovics-csoportra.

A verekedőket a rendőrök vá
lasztották szét, akik a véres bot
rány után a népgyiilés hallgatóit 
szétoszlatták. A verekedésnek egy 
súlyos és több könnyebb sebesültje 
van.

öt órai megfeszített munka után 
sikerült pótgáttal a viz kiáradá

sát megakadályozni
A Szombor—apa tini országúton már 
két napja dolgoznak katonák és mun
kások. Ezt az utat is hamarosan meg
erősítik, mely legvégső esetben meg
védi Szombort cs környékét. Hogy az 
Apatin melletti árterületről a vizet v i s 
szavezethessék a Duna-mederbe,

a gátat az apatinl fűrésztelep 
mellett felrobbantották,

és hétfőn újabb gárészeket fognak fel
robbantani. Az árterületről a viz ha
talmas erővel ömlik vissza a mederbe, 
melyben a vízállás jóval alacsonyabb.

A baranyai oldalon a helyzet 
változatlan.

A környékbeli falvak megfeszített erő
vel dolgoznak a tartalékgát megerősi-

téséni .4 kár Dorottyában felbecsiillic- ■ gyászolók, akikkel a sirásó közölte, 
hogy a pap jóval megelőzte a me
netet, beszentelte a sirt és a kán
torral együtt, be sem várva a ha-

tetlcn.

Noviszadon is apad a Duna
Noviszadról jelentik: Noviszadon va-• ’VMOZ.UUIUI JVIVIIIIÍX. i-’UJ v I.ValUl >1 l \ ti - ,

sárnap i Dima vízállása tizennyolc cen- flottat, eltávozott.
timctcrrcl apadt. A gátak megerösité- | A temetésen résztvevők között
se tovább fob ik. A veszély mulóban az eset kínos megütközést keltett. 
van.

A Bega elöntötte Becske l e
ken az alacsonyabb város
részeket

Becskcrekröl jelentik: A Bánátban 
szombatról vasárnapra virradó éjiéi 
valamennyi folyó elérte a kulminációs 
pontot. Legkritikusabb volt a helyzet 
Bceskereken, ahol a

a Bega elöntötte az alcsonyab- 
ban fekvő városrészeket, így az 

_ Amerika városrészt, az Lrzsé- 
bet-hid, valamint az Arany Já- 

nos-ucca környékét.
A lakosság ezeken a hülyéken pánik
szerűen menekült, mert a víz veszéllyel 
fenyegette a házakat is. A hatóságok 
állandó permaiieneiában vannak, miután 
a veszély még nem múlt el.

A Bega felső folyásánál apadást 
jeleznek, mindamellett úgy a 
Bega, mint a Tenies a jugoszláv 

szakaszon árad.
A Tisza pillanatnyilag nem fenyeget ve
széllyel. habár Titelnél a víz állása bOb 
cm.

Torontói és Temes megye közös erő
vel küzd az. ár\izveszcdelem leküzdése 
ellen. A Temes a romániai szakaszon 
igy Szevjáuál 95‘) cm. hihetetlen ma
gasságot ért el. Ilyen magas vízállásra 
emberemlékezet óta nem volt példa.
Egyébként az. egész vonalon a kritikus 
szombati éjszaka után apadásra számí
tanak.

Apad a Duna
Budapestről jelentik: Budapesten hét

főn re ggel 570 cm. magas volt a Duna 
vízállása. Eddig összesen 08 em-t apadt 
az előjelekből következtetve azonban ez 
az apadás nem lesz tartós. Passau és 
a Rába-torkolat között ugyanis újabb 
áradás történt és még nem lehet tudni, 
hogy a negyedik árhulám mikor érkezik 
meg Budapest a>lá.

Pozsonyból érkezet jelentések szerint 
a Duna csehszlovákiai mellékfolyói is 
apadnak.

Kínos incidens
egy szuboticai lakatosmester 

temetésén
Különös incidens történt vasár

nap délután Határ József szuboticai 
lakatosmester temetésén.

A  gyászházban, Cara Lazara utca 
48. szám alatt, délután fél háromra 
már összegyűltek az elhunyt iparos 
nagyszámú ismerősei, köztük szak
társai, mintegy ötven-hatvan az 
egyesület zászlójával, valamint a 
munkás-dalárda, hogy megadják az 
elhunytnak a végső tisztességet és 
hogy kikisérjék utolsó útjára.

Mikor az egyházi szertartást végző 
ferencrendi szerzetes elvégezte a 
halott beszerelését, a menet elin
dult a Emaj Jovina utcán keresztül 
a Zrinjski trg felé. Már ezen az út
szakaszon feltűnt a temetésen m eg
jelent nagyszámú közönségnek, hogy 
a szerzetes valamint a kántor sok
kal gyorsabban haladnak, mint a 
temetési menet, úgy hogy mikor a 
gyászkocsi a Zmaj Jovina utcába 
bekanyarodott, a pap és a kántor 
már a Zrinjski trg-en mentek.

A gyászmenet közben bekanya
rodott a temetőbe vezető Sombori 
útra, akkor már nem volt sehol sem 
a pap sem a kántor.

A  temetőben sem találták őket a

® © ffl
— Városközi saíikverseny Su-

bo k án . Vasárnap délután zajlott ie 
Suboticán nagy érdeklődés mellett a 
Vukovát— Subotica közötti sakkver
seny, mely a következő eredménnyel 
végződött. Boschán (Suboticu) nyert 
budtak (Vukovát) ellen. Bochbacher 
(Vukovár) nyert Gerbsr (Subotica) 
ellen. Dr. György (Subcticy) nyert 
Diamant (Vukovát) ellen. Berlekovics 
(Subotica) Salamon (Vukovár) ellen, 
Engl (Subotica) Petrás (Vukovár) ellen. 
Kurdjakov (Vukovár) Kohn (Subotica) 
ellen. Dr. Békeífy (Subotica) Sertics 
(Vukovár) ellen, és Csillag (Subotica) 
Pavlovics (Vukovár) ellen. A verseny 
így a Suboticaiak 6:2 arányú győzel
mével végződött.

— Lj hkola épiil Becse-Novoszelóu.
Sztaribee.sc.iröl jelentik: A beese-novo- 
szeloi telepesek között már régebben 
mozgalom indult meg, hogy a telepes 
iskolakötelesek számára a telepen isko
lát állítsanak fel. Az érdekelt szülök 
ebben az ügyben már el is jártak azil- 
letékes lielven. Az intervenció folytán 
az elmúlt napokban egy bizottság járt 
a telepen. Az uj iskola építését a közel 
jövőben megkezdik.

— A budapesti gyáriparosok szövet
ségének közgyűlése. Budapestről jelen
tik: A budapesti g.\ áriparosok országos 
szövetsége vasárnap tartotta meg évi 

j rendes közgyűlését, amelyet 'Hegedűs 
Lóránt nyitott meg. Fenyő Miksa ismer
tette a szövetség működését, maid 
Grátz Gusztáv hosszabb beszédet mon
dott a jelenlegi gazdasági krízisről.

— A ledőlt kuglipálya maga alá teme
tett hetven kirándulót. Waltersdorfból 
tik: Wa’.tersdori közelében, egy kirán
duló helyen hatalmas zápor volt. amely 
kimosta a töltésre épült kugli-pályát. A 
kugli-pálya összediilt és a romok ma
guk alá temettek hetven embert. Tizen
két ember meghalt, ötvenen megsebe
sültek.

— A budapesti sakkverseny nyolcadik 
fordulója. Budapestről jelentik: A nem
zetközi sakkverseny nyolcadik fordu
lója a következő eredménnyel végző
dött: lakács győzött Snosko ellen, 
Griinfeld győzött Collá ellen, Mouticülli 
győzött Mattison ellen. A Tartakover— 
Vajda és a Réti Kiuoeh-partik remis-, 
vei végződtek. Függőben maradt a 
Nagy—Prokesch, a Havasi—Yates és a 
Rubinstein Stcíuer-parti. A versenyen 
Takács vezet 5 ponttal, egy játszmája 
függőben.

— V erekedő legén yek . Szkala 
Dezső huszonhárom éves fiatalember 
hétfőn reggel Összeverekedett Martin- 
kovics Lajos szuboticai legénnyel. 
Verekedés közben bicskára került a 
sor. Szkala a combján, Martinkovic? 
pedig a balkarján sérült meg. A men
tők mindkettőjüket a kórházba szállí
tották. A rendőrség megindította a 
nyomozást és Szkalát, aki a vereke
dést kezdte, letartóztatta.

Dr. Freud Frigyes, a budapesti fő
városi »Fasor-Szanatórium« igazgató- 
főorvosa Budapest, Vilma klrálynö-ut 
9. sz. közli az igentisztelt orvos urak
kal cs pácienseikkel, hogy a belgyó
gyászati, sebészeti vagy nőgyógyászati 
betegek, kik a kezelést tizennégy napig 
veszik igénybe, a MÁV vonalain a visz- 
szautazásoál 5u % menetdij kedvez
ményben részesülnek.
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• Agyonlőtte az apját, hogy örökség- > zekv eiicnit, akár tem/ik /k  I-.tn.4-.. <tk.ii
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hez juthasson. Yaljcvóból jelentik: A kö- nem. A Icgkelleinetkiiebb .i/'mb.m ke 
zeli Oszecsiniea falubtn Bo.szOcs Bra-bégielcniiJ Rav imáidnak az a jóslása, 
go.ilo va’jevoi pék Szávis Aca tiizérkáp- hogy néhánv tízezer éven belül az ein
Jár scxirvéurc\cl meggyilkolta az apiát. berHcg a fogazatát is elveszti. Lzzcl pe-
Rastics Dragus íöidbirtokost. Az öreg kó\ étkezőképpen á!l a dol<>£. az
emberhez éjszaka Ii Holtuk he. amikor ősidőkben a inaioinszabas’’ embernek 
aludt és revolverrel uc\ nvaitték. A sziikst^e volt a kitűnő 0 gazaidra, h u h , 
gyilkos fiú beismerte Imev megölte ap- ezzel harapta tel a lekenem' ebi) k«- 
iái, meri i&v akart gvorsup örökséghez kus/zljókjt is. Ma í./»mb.m a ingük 
jutni, Runtársának öle/ci dinaH ic/tt u • nm.kdoiái átvették a Kés t ' a \ma
kölcsönzött revolverétt.

. A vonat clr 'CIpOc nnr-H < O‘ I
5"adro) ie!enpi' Licht in?3. 1 n*vv7a- 
d 1 rtf < n«. térm.f m k cr c * k r dö - “ * * g h 1
va 1-3!nr|o v a*amar» Hátúimra 
közelében a vonat pír verette nvgat \  
^?ercnr"étk n cmr ,t, aki anvaii gon 
dók miatt ko-epo » | trtn r j  vonat ke 
rekei halált a gazo’t ik

— < i kisorfrtck 3 (c'grr i-nrh  lelu;?-
<4í soré. Re- ka*krn| ieliiitik: \ f<dcl
művel s’uv i minis’tnium ineghí’á 
bn| Vanee Bcnsak amerikai
tudós. Ravimiis Milnoí
Rán1 1 hau és Bácskában kísérletet 'ok 
lat a kukorica tm ’v pu< 'attasénak 
megukad-i vvasára. kiket olt barom ni 
parazitát ielicdexm, melyeket a moly- 
h kíériumok közi \eg.\ihc. a kikéin ni 
lárváik a molyokat leteszik, karc a cél
ra Amerikáin’)’ nagyobb iiiiiiuy'r-v^i u.i 
experiment uniót importálnak.

— .Méregke vet ö asszonyokat tartoz
tattak le egy bánáti faluban. \ ’e! kibecs-

zrtlei me 
ki sót e’vbeil

l?/n mond profi' /oi ios|a m ntm keli. i 
h* gv tul .a.sO'an !••'!,;; i . .u* ík  !■» * ’• .
min miondottíjk, • • \ 1 1za enezer ’
a al j -♦ r| b» kov * tkeze0,'kooi i ’’ r r>*-V- 
r. mák T’pb.m mind ne ctre k»U‘- 
m» tjén hr vA be Iv unkou r v !'’cutl<n 
f . í.-.pi /. emberi tm í cím ezen a 
nádon.

Veszek a a ne i .zidi íoteten. |
Nov if.7 idi ol i.dfip’k; í ‘g\ ve zett kutya 
va ái nap délelőtt .1 unvr z .'di lőtéri*
\ rí. o h o , miéi* ti a 'űlibau b Árkit 1 
mégha 1 jo«»t volna, a l<»‘eí‘ 1 s /‘ a’aoa. 
leilesito 1 end*u av,\ onlotlc.

Őskori eriáslénvvk csontjai a nyit- 
rai lmipf kfcányákbam t-mi..pestiöl ielen 
tik: A nyitni Csillaglyv-fele liomokbú- 
iiv/irban oly rétegre akoliak a immka- 
•jii mHvbcii őskori óriási ouuvsa.eu 
állati esi utók vaunak beágyazva. Igv 
például egy óríásgyik szárnyas e*••utxa- 
za, amely körülbelül négy méur liosz- 
>zn. Sajnos azonban, hogy a ícHarassak 
amelveí lm«zá nem értő emberek csc-* i 11 n. i r ». i i -

kerekről jelentik: Még 1921-ben lörtént ■, |)->piényre hozott csontokat ; egyesből Barna I. szerezte meg.
bogy gyanús körülmények között meg
halt Szabó János és \ tikosán Braga 
rclikitoráki gazdálkodó. Mivel a két ha
lálesetben a hatóság sok hasonló vo-

órák alatt szétmálasztotta a napfény és 
a levegő hatása. így tehát az érdekes 
lelet muzeális célokra lei ne mlue zná!-IV IldlMHliU \ I.” . X. . -1 1 . 1"... , • r 1 haló s csupán néhány nmkedwlo icnv-iiast alatt, c:e:v Utam ^azda'.kodo le l-> . , , . ... . , . , , .. , , . 7  11 • '1 ♦ i A ktpesz eszkimóit íelveteleket.jelentésére elrendelte a vizsgalatot. A

vizsgálat megállapította, hogy a két — Még nem döntöttek Abd el Krím 
gt’zdájlkodót arzénnal mérgezték me;j. ínternálási helyéről. Parisból jelentik: 
A gyanú a két ember feleségére irány tilt • A külügyminisztériumban erélyesen cá- 
akiket a csendörség letartóztatott, A folják a lapoknak azt a jelentését, hogy 

a spanyol-francia konferencia úgy dön-gyanúsított asszonyok tagadták a sú
lyos vádat és azt állították, hogy fér
jeik természetes halállá1! múltak ki, az 
egyik, Szabó Amerikában szerzett be
tegség miatt. Vukován pedig tüdőgyul
ladásban. A vádlottakat szombaton hall
gatta ki .i vizsgálóbíró és mivel azok 
álhatatosaii tagadták a vádat, bizottsá
got kii'dött ki Yeliki Tórákra a holttes
tek exhumálása végett.

— Szabálytalanságokkal vádolják a

tölt, hogy Abd el Krimct és kíséretét 
Madagaszkár szigetére internálja. Abd 
cl Ktim jövő tartózkodási helyéül ugyan 
tényleg Franciaország valamelyik afrikai 
gyarmatát szemelték ki, abban a kér
désben azonban nmg nem jött 'étre 
végleges megegyezés a francia és a 
spanyol kormány között, hogy melyik 
francia gyarmaton fogják internálni a 
rifek vezérét.

Biró Mázics. 12.000 főnyi közönség 
elölt játszották le az izgalmas mérkő
zést. amelynek eredménye annál is in
kább meglepő, mert a budapesti csapa
tot a legjobb összeállításában küldték 
le Temesvárra. A mérkőzésre Budapest 
a kővetkezőiképpen állt lel:

Fischer—Grosz 11., Fogl 111.—-Rebró, 
T izennégy em bert m egölt a í Mullcr. Borsány i—-Braun, l akács, P.

Szabó, Gpata, Kölnit.
A temesvári csapatot a komplett Ki

nizsi alkotta.
Az első percekben mezőnyjáték, maid 

a magyarok néhány szép akcióval tá
madásba mennek, de a Kinizsi védelme 
energikusan és biztosait szerei. Ezzel 
szemben a magyar védelem kissé idé

S7tariheeseii villányidén igazgatóját.
Sztaribeeseiföl jelentik: A község kép- gom ba. Bukarestből jelentik: Meg 
\íselötestületcnck \illamvilágitási bi- rendítő tömeges pusztulást idézett elő 
zottsága és a vl-llamtelep igazgató-mér- a mérgesgomba evése Dabuleni Ro 
nőké között ellentétek merültek föl, mi- manati-megyei községben. A hetek 
után a \ ilh-my telep igazgatója megta- óta (artó bő esőzések ~ nyomán ren- 
gadta a villamos bizottság uiusitásaitiak j { ba nőa a község kölü!i
végrehajtását. A villany telep igazgató-' a
ja'ellen felmerült panaszok megvizsgá
lására legközelebb bizottságot fog ki
küldeni a község.
' - <1(1,(idd cv alatt megváltozik az
emberiség. Ncwyorkbol jelentik: Per
eli Raymond., a Tlarv.ird-cgy etem ta
nára szerint 4<i—öp.ihiö év alatt az 
ember képe egészen meg fog változni.

mezőkön és az erdőkben. A falu sze 
génysorsu lakossága olcsó táplálék
hoz vélt jutni és nagy mennyiségben , , . „
^ lV ( ^ mba ' Ml r  G‘r rA  9 \ári csapat a Ib ik percben gólt ér- 
dálkodó felesege szinten főzett a te-* d ;ikdóiabo! Kreel, meg-
ten talált gombákból. Masnap azutan ( s / ..rc/U, ;t/ dsó ,,cves kll/delcm
a szomszédoknak feltűnt, Hogy Gnei |lbl,i néhányszor veszélybe kerül a te- 
lanék kapujt zátva maradt. Amikor a ! |1|es, .„.j k'.ipi, is  de s ólt tov ábbra is 
déielőtti órákban sem mutatkoztak a )k Kinizsi-csatárok lőnek. A 34-ikAz arc megyuulik, a homlok szélesebb . , ,

ies’Z, a fogazat elv ész és az emberiség ga7dáh;odóek, a szomszédok közül percben Wetzcr lövését Fischer nem 
többen benyitottak hozzájuk. A lakás- tudja fogni és a labda a halóba kerül.

A második félidőt a magyar csapat
kopasz tővel éli majd le földi életet.
proicsszor Raymond azzal indr kolia tco- ban azutan rettenetes kép tárult eléjük. \ h i,i .-h ,u ir  .. -
riáját., hogy a homo sapiens agya állati- ; Az ágyban, valamint a földön jobbra- más összeállításban kezdi, de az ujon- 
dóan növekvőben van. Néliányezcr év J balra heverlek Milu Gherlan, felesége { mm beállított játékosok sem tudják kor
inaivá a kopmiva mostani térfogata szűk és négy gyermekük holtan. Megállá rigálni az. eredményt. Batalinas iramot 
lesz a tneg'növ ckedett agv v elö felvételé- pjtetták, hogy a család tragédiáját, '-hktál a magyar csapat, azopb.-m mind
re és a természet törvényei szerint így 1 mérges gomba okozta. Ezzel cqy- 0SSZt: ’■̂A knputa-Jövése okoz izgalmat.

. . . .  • . i ti i. _-ii i . - - - ' - " ' \ Kinizsi védelmének pompás játéka
minden gólszerzésre irányuló törek- 
vy-t meghiúsít.

A mérkőzést Mázies bíró kiiogásta- 
I 'ini! vezette.

« i • i ~ j

a i' i megnagyobbodásának kell beáll i- j -dejüleg értesítést kapott a hatósági 
nia. Valahogy e/zel iiigg os-ze az arc orvos és az ellenőrző ügyész, hogy 
mcgllv ul.'isa is, Minch.1!' .l'O v még vagy ős rdnhrik BitimimaParaschiv Gheorge és Dobrik Sumirna 

íöldmivesek, valamint az utóbbi négynegyvenezer évig kell várni, amíg Ray
mond teóriái beigazolódnak. Rosszabbul , • . , , .. . ' , /  7 , , . ayermeke színien meghajt a mcigesa azonban a dolog a kopaszsággal. Az , , ,, ,, ■ nombatói. Összesen tmennenvim naLősidőkben mondta protesszm Ivay-
mond a hajzat volt a lei egyedim vé
delme. Az emberiség a bai bclvctt azon
ban az évezredek folyamán bevezette a 
férfi cs nő' kalapok végtelen sorát. Már
pedig i terip-Szfi eböl levonja a kon- 1 latot.

gombától. Összesen tizennégyen hal 
tak meg egyetlen nap lefolyása alatt, 
többen pedig élet és halál között le
begnek. A hatóságok nyomban elren
delték a gombatermő vidéken a zár-

zt szerkesztésért felelős dr. FENYVES FERENC Subotica. Nyomatott a kiadétulaidonos Minerva r.-t. nül

(Sloga), a harmadikat 
Wnlf (Sloga) lőtték. A SzAK egy tizen- 
egyest nem tudott értékcbiteni. Biró: 
Krausz.

BECSKEREK:
Ilii mi/ vál. Noviszad vdl. 2:2 (1:1) 

[j-os küzdelem. A noviszadiak többet, a 
heeskciekiek veszch esebben támadtak. 

NO V ISZAP:
V.4A ,41/tfínv'rm Sport 2:0 (0:0).
Jt/zoszlavia- Rjvimcski 7:0 (0 0). A

Jutp-': zkn ia nyolc tartalékkal látszott.
KÍKINPA:

ZsAK I Szubotióa)—Srbija b ? (1:2). 
A ■ zubotn ai csapat fölényesen győz.

BEOGRAD :
Simmcrins—BSK 3.2 (2:0). A szom-

- Heil-iinncpcly Novíszadon. Növi- 1 sndikat llekli 
szadi ’* jelentik: A noviszadi zsidó tár
sadalom vasárnap délelőtt Ueil-emlék- 
umiepélv t rendezett. Az linucnelv cn dr.
Schwciger Herman szetitai főrabbi és 
dr. R/nuinv (R ula k irisdorfi üg\ véd 
mondottak beszédet.

Mcguvilí a icuíci gyermekiidiilö- 
(e!ep. Nmiszsdról ieleniik: Az egé*./- 
« '.’ii£\i íönuki's casarnap déb'iStt n\i 

t út i m*"2 inifippi’lc r ■■ kcrc,pk k'i/cat a
cen.pi gyei mek uduloiclcpct, Az unn-' 
p.-prn ,t (• f». en$r’ ' ' t v c ' i mm' P’rium 
r,-, fi-ni ’tpinpir Jpcan aüa'mtitkai 
(• nt '!?'£. V ünnep! np'cí Havdip Fmi- 
ji-tn di sztr' ini püspök ce’ebialta. •

1 jjprur illatntitkar. a Maiira reszeled : 
vl"h , Y.r .'a e:., Janiié Yolia \ rdt val

Bácska-^SzM TC 8:1 (4;0)
. i: a’ .'gn' 

IIHI kii/nii .v

. háti .zép játék után a bécsi csapat csa- 
ásügyi miniszter m ondottak beszédet. | lódást K rbc,L A BSK csak  a má.,od,k

íelido xégétt iötl lendületbe, amikor 
u\i'k pete alatt két golt lőtt. A mérkő
zésen a BbK kiváló liáttcdje Rodin. 
me;y rí nil.

ZAGREB:
\) .\( -Dei by 3:1 (2:1) A VYAC szép 

játékkal győzött.
U .V IIASK 1:4 (2:2) Érdekes és

... ■. I wiltozatn-s játék.< sd I «J í s* u J- j
Városknz.i tcnnísversenv l’alicsnn. A 

leimis klub vasárnap dél
után \ áruskozi mérkőzést rendezett a 
szombori teimisz-játckosok bevonásával. 
A mérkőzést a szomboriak nyerték meg 
6:4 arányban. Legszebb eredményt

Biró: M.iiigh. Ke\és '/;i 
rl.iii játszott a kél csa

pat. \ Bácska gó'képesebb
uak köszönheti nagyaiányn győzelmei.
Az SZ.M I'C a mezőnyben egy enratigti ’ palicsi 
elleniéi volt, csatárai azonban a kapu 
előtt esödött mondottak. A mindvégig 
nivós szép játékban a Bácska góljait 
Rudies (3), Marcikícs 1. (3), Marcikics

(2) lőtték. Az SZM I'C gólját t'zen- j egy éni-.'eg Radonics Szombor crte el, a
í ki ngy férfi egyes, mint férfi páros, va- 

A gy őztes csapatban a belső-trió ' ált Hantim \cgy es párosban fölényesen gyö-. . .  . ■ . .. I a • W * • « » .ki ok s. ötleies játékáxal. Be jó volt a 
balisorhan Kuhmdzsies II. és Guides hát
véd. Az SXMTC-ben igeit bizonytalanul 
védett (iái kapus, a gólok egy része az 
ö) rovására írható. A csatársorban a 

I baloldal volt akcióképes.
Mangh jól vezette a mérkőzést.

Temesvár
2:0 (2:0)

Budapest

zőit. .Mellette még Csávosy és Falcioite 
mutatott szép játékot. A nők közül a 
legszebb eredményt Jankovics Sári értő 
cl. aki egyike a legjobb játékosoknak, 
Kunetz Bucit győzte le biztosan. Szé
pen játszott Janknviesnc a vegyes pá

rosban A suboticaiak közül két számban 
indult és győzött dr. Gáborné és Sel- 
lens villanygyárigazgató. Egy-egy pá
ros számban győzött dr. Kálmán és Vali 

Részletes eredmények:
Radvik, Falcioite—Kálmán, Kiss ö:2 

7:5.
Vali, Scllenz—Csinosi, Junkies 6:3 

6:3.
Dr. Gáborné—Szimborics 2:6, 6:3— 

6:3
Radonic—Kálmán 6:1, 6:2 
l alcione—Kiss 6:1, 6:2.
Jankovics, Radonics—-Vált Kunetz 8:6

ö : 6.
BECS:

3lugyurnr>züz:-~ Ausztria (vizipoló) 
0:1 (b:0).

KOLOZSVÁR:
Kolozsvár Murosvcisdrhely j .-j (1:0),

ges és címek (ulajdonitlialó, hogy ,i ki

.Magyar ifjúsági bajnokságok. Buda
pestről jelentik: A magyar ifjúsági bai- 

>, nogy a Hl. 'tokságok vasárnapi eredményei: S'/j.e- 
’l'kezö teipes-(^'^’í/s; *■ Hónig BB'TE 12.01 nt. IU0 m.

sildutrís: I. Német József L I C 15.5 mp. 
Mrmasngrds: I. Weninger 1 IC 177 cut. 
11» m. gátfutás: 1. Boros Szegedi AK 
is.s mp. Diszkoszdobás: I. Mester (Sá- 
toraljai AC) 37.75 m. Zóöö m. síkfutás: 
1. Szabó Miklós KAGE 4 p. 15 mp. (m-
szagos ifjúsági rekord.) Távolugrás: 
Gherci' it Rostás 627 cm. 400 m. síkfutás: 
1. Wicdcrmann (Ékszerész) 52.7 mp.

Magyarország stafétái győztek az 
osztrákok —‘(eit. Budapestről jelentik: A 

rigálni az eredményt. Hatalmas iramot MAC pályán folyt le az osztrák és ma
gvar válogatott staféta cs csapatver
seny. Mindkét számban győztek. Ered 
inénvek:

ónon m. csupa!verseny: I. Magyaror
szág 9 pont. 2. Ausztria 12 pont. Egyé
nileg első Briinnen (osztrák) 15 p. 41.-’ 
mp. 2. Grosz (mag.var) 15 p. 53.2 un1- 

13. Szerb (magvar) 16 p. 23.63 tnp. 
Olimpiai stufétn. (Ion. 260. 4OO, SOO tn> 

3 0 |. Magyarország (Gerő Mór. F|uck. Ró-
SZÉN r A:'

K-uboHcii //. t) Zt. v/d. S/.AK
< eu). A másod' -/iái', uak e."<s kiizd' - z-altcgv i. Barsi) 3 p. 30 mp. (országú 
lem után gv.zték h a k'-mplett. de in -) rekord). 2. Ausztria 3 p. 36 4 mp. A ma 
disponáll SzAK ot. Az. el ) es t kava-í gv at staféta pompás tolással 45 méter

>da bol r , ■ ■: ,1 t zuhog ,ial-. a má

Felelős Fiadé: FENYVES LAJOS Subotica.




